
Σύμφωνα με ανακοίνωση που εξέδωσε η
Πρωτοβουλία Επιτροπής Αγώνα Φυλακών, «από εδώ
και πέρα αλλάζουμε τα μέσα αγώνα και αν
χρειαστεί, θα προχωρήσουμε σε δυναμικότερες
μορφές αντίστασης».

Η Πρωτοβουλία Επιτροπής Αγώνα Φυλακών εξέδωσε την εξής ανακοίνωση:

«Σήμερα Τρίτη 1 Ιουλίου αναστέλλουμε τη μαζική πανελλαδική απεργία πείνας που είχαμε ξεκινήσει
ενάντια στο νομοσχέδιο στις φυλακές υψίστης ασφαλείας.

»Αναστέλλουμε την απεργία πείνας, αλλά δεν τερματίζουμε τη κινητοποίησή μας. Αντίθετα ανακτούμε τις
δυνάμεις μας και προειδοποιούμε το υπουργείο ότι δε πρόκειται να δεχτούμε τη λειτουργία του ελληνικού
Γκουαντάναμο ούτε στη Δομοκό ούτε πουθενά.

»Παραμένουμε καχύποπτοι απέναντι στις βελτιωτικές προτάσεις του υπουργείου που θα κατατεθούν τη
Πέμπτη και είμαστε έτοιμοι αν χρειαστεί να αγωνιστούμε με ΚΑΘΕ ΜΕΣΟ για να ματαιώσουμε το
νομοσχέδιο-έκτρωμα για τις φυλακές υψίστης ασφαλείας.

»Γνωρίζουμε ότι τίποτα δε θα βελτιωνόταν αν δεν κάναμε την απεργία πείνας.

»Ας γνωρίζει όμως και το υπουργείο πως απέναντι στην οργανωμένη σιωπή που επιβάλλουν τα μέσα
μαζικής ενημέρωσης αποκρύπτοντας τη μαζικότερη απεργία πείνας που έχει γίνει (4.500 κρατούμενοι
απεργοί πείνας), από εδώ και πέρα, αλλάζουμε τα μέσα αγώνα και αν χρειαστεί θα προχωρήσουμε σε
δυναμικότερες μορφές αντίστασης. Ο νοών νοείτω…

 

Η σιωπή των εντοιχισμένων

Αφού δεν μίλησε γι’ αυτούς κανένα «κανάλι»…

Αφού τις 9 σκληρές μέρες ημέρες της απεργίας πείνας σχεδόν 40.00 κρατουμένων στις φυλακές δεν
εμφανίστηκε ούτε ένας από το αρμόδιο υπουργείο, ούτε μία τηλεοπτική κάμερα για να καταγράψει εκείνα
που «κατέγραφαν» επί ώρες σε άδεια πλάνα όλα τα ΜΜΕ σε ωριαία μονοθεματικά δελτία ειδήσεων για μια
παραβίαση άδειας ή για το πάρτι της παραμονής Πρωτοχρονιάς.

Ένα σκληρό νομοσχέδιο για μεγάλη μερίδα κρατουμένων πέρασε στα βουβά χάρη στην τηλεοπτική,
ραδιοφωνική και έντυπη ομερτά. Ένα σκληρό πλαίσιο παραβιάσεων των δικαιωμάτων των φυλακισμένων
ετοιμάζεται αύριο (3 Ιουλίου) να μπει προς ψήφιση με εξαντλημένους τους κρατούμενους και τα ΜΜΕ να
ασχολούνται με την «κόντρα» Κωσταντοπούλου με Τριαντάφυλλο και Υψηλάντη στην επιτροπή.

Μια «κόντρα» που ήταν στην ουσία της η αγωνία κάποιων βουλευτών να υπερασπιστούν δικαιώματα
ευάλωτων απέναντι σε άλλους που επιμένουν στην καταστολή, στο πειθαρχείο και στην απομόνωση. Αυτή
τη φορά δεν… «έκλαψε» (ούτε) ο Τράγκας!

Μια σιωπή απέναντι σε μια απίστευτη ωριμότητα των κρατουμένων που ένωσαν τις όποιες δυνάμεις τους
για να παλέψουν με τα «θηρία» που τους θέλουν μέσα σε κλουβιά.
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Μια ωριμότητα που τους έδειξε σαφώς μετά και τις ιατρικές επισκέψεις ότι είναι πρακτικά αδύνατο να
φροντίσουν τόσες εκατοντάδες κρατούμενους ώστε να μην κινδυνέψει η ζωή τους.

Οι φωνές αλληλεγγύης ήταν δυνατές αλλά οι θεσμοί κωφεύουν ακόμα. Ίσως μέσα στη Βουλή, ίσως έστω
την τελευταία ώρα να δώσει ένα δείγμα ο υπουργός και τα κόμματα που ψηφίζουν το νομοσχέδιο ότι
κατάλαβαν, ότι άκουσαν κι ότι πείστηκαν πως η εξαντλητική τιμωρία ενός ήδη τιμωρημένου είναι
απάνθρωπο βασανιστήριο.

Όσο για τους κρατούμενους, κέρδισαν για άλλη μία φορά κάτι πολύ σημαντικό στις μέρες της
εξαθλίωσης: την αλληλεγγύη!

Α.Ψ.
Πηγή:efsyn.gr

http://www.efsyn.gr/?p=212735

